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ATA Nº 009/2016 da 5ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal 

de Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

Às 19h35min, do dia vinte e um de março do ano de dois mil e 

dezesseis (21.03.2016). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente 

Médici/RO, sito à Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à quinta Sessão Ordinária 

da oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar 

Moura Ferreira. O vereador Ronaldo do Rio Branco fez a oração de abertura dos 

trabalhos. Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor Gilmar Moura Ferreira 

solicitou ao Primeiro Secretário vereador Rubi Ferreira da Costa para que procedesse à 

chamada dos Senhores Vereadores. O 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa constatou 

a presença dos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Alfredo do 

Hospital, Todinha, Gilmar de Moura Ferreira, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Sargento 

Rubi, Zezinho do Estrela de Rondônia, Ângelo Carrara e Ronaldo do Rio Branco. 

Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberto a 5ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal. O Presidente submeteu em discussão e votação a ata nº 07/2016, a qual foi 

aprovada por unanimidade de votos dos Senhores vereadores. Em ato continuo o 

senhor Presidente Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da 

Costa, a leitura dos expedientes recebidos pela Secretaria da Casa.  Leitura dos 

Projetos de Lei nº s 006, 007, 008 e 009/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

Leitura do Projeto de Lei nº 002/2016 de autoria do vereador Sargento Rubi – PMDB. 

Leitura do Requerimento nº 002/2016 de autoria do Alfredo do Hospital, Leitura do 

Requerimento nº 002/2016 de autoria do vereador Ailton Ferreira, Leitura do 

Requerimento nº 003/2016 de autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco, Leitura do 

Requerimento nº 004/2016 de autoria do vereador Angelo Carrara, leitura do 

Requerimento nº 005/2016 de autoria do vereador Angelo Carrara, Leitura do 

Requerimento nº 006/2016 de autoria da vereadora Todinha. Terminado a leitura da 

Matéria da Ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos 
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Senhores Vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna 

ao Excelentíssimo Senhor Vereador Alfredo do Hospital, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador 

enfatizou a falta de limpeza dos terrenos urbanos pertencente ao município de 

Presidente Médici, haja vista, que foi procurado por um morador que disse que próximo 

a sua residência tem um terreno vazio onde foi encontrada uma cobra jararaca muito 

próximo de seus filhos que se encontravam brincando, que por pouco não foram 

picados por essa cobra, podendo ocorrer acidentes inesperáveis, por falta de limpeza 

naqueles locais. Vereador disse que fez análise como relator ao Projeto de Lei nº 

006/2016, constatou que estão remanejando recursos que era para comprar 

medicamentos e outros materiais para saúde, para comprar 02 veículos, mas que a 

equipe da Prefeitura veio explicar a necessidade de comprar os veículos, tendo em 

vista, que existem muitos pacientes do PACS que precisam fazer tratamento médico 

em outros municípios. Deste modo, ficou convencido da necessidade de comprar esses 

veículos.” O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao 

Excelentíssimo Senhor Vereador Angelo Carrara - PTB, por oito minutos, 

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: “Vereador 

sustentou o pronunciamento do vereador Alfredo, haja vista, que acompanhou o 

Projeto, pois, entende que o dinheiro não pode sobrar no caixa publico, a equipe tem 

que ficar atento. Disse que o microônibus do PACS tem cadastrado 60 pessoas com 

câncer no hospital Santa Marcelina e outros hospitais, por isso é necessário comprar 

esses dois veículos para auxiliar no transporte dessas pessoas. Requereu da Prefeita 

que faça um estudo para construir duas salas para atendimento PSF na linha 114, haja 

vista que as Senhoras tem dificuldades de se deslocar até o Distrito de Novo Riachuelo 

para fazer exames de papanicolau e outros atendimentos médicos. Falou do seu 

requerimento que requer da Prefeita e do DNIT para que providencie uma abertura no 

centro da estrutura metálica, a qual limita apenas a entrada e saída nas extremidades 

da Vila Bandeira Branca, haja vista, que os passageiros que desembarcam dos ônibus 

com suas bagagens tem encontrado dificuldade para entrar ou sair da Vila. Finalizou 

pedindo apoio dos nobres vereadores na aprovação de seus requerimentos. O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo 

Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco - PTB, por oito minutos, cumprimentou a 

Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: ”Comentou sobre a 
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incompetência da Prefeita para resolver os problemas do município. Salientou que a 

Prefeita anda fazendo vandalismo em Ji-Paraná, pichando a cidade, defendo o Lula, 

enquanto deveria estar tratando de interesses sociais de nossa cidade como gestora 

numa reunião que estava acontecendo no mesmo dia.” O Presidente Gilmar Moura 

Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ailton 

Ferreira,  por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público 

presente, e disse: “Falou da importância do seu Requerimento para recuperar o telhado 

da Rodoviária de nosso município, pois quando chove, todo o telhado fica gotejando. E 

pediu a Prefeita que tomasse todas as providências necessárias para sanar tais 

problemas. Finalizou seu pronunciamento pedido apoio de todos vereadores para 

aprovação do seu requerimento.” O Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso 

da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi – PMDB,  por oito 

minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: 

“Salientou que fez tanto pela Vila Bandeira Branca, e hoje está sendo rechaçado pela 

população da Vila, mas quem vai resolver problemas da Vila Bandeira Branca é o 

vereador Sargento Rubi, através do Senador Valdir Raupp. Comentou sobre uma 

reunião no Estrela de Rondônia que contou com a presença da Promotora, vereadores 

e  população do local, sem a presença do representante do Executivo. Onde foi tratado 

assuntos variados pertinentes ao Distrito. Durante a reunião funcionário da EMATER 

relatou que o terreno onde está instalado a EMATER necessita ser regularizado, e 

segundo informações da Prefeitura depende de aprovação de Projeto de Lei oriundo do 

Poder Legislativo. Vereador disse que não é verdade tal afirmação, pois essa 

competência é do Poder Executivo. Ressaltou ainda, que os vereadores presentes 

deram aula de cidadania naquela reunião, explicando as competências dos dois 

poderes. E se segundos os relatos apresentados, chegou a conclusão que o Poder 

Executivo está fazendo politicagem.”  O Presidente passou os trabalhos para Vice-

Presidente para fazer uso da tribuna, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, 

público presente, e disse: “Enfatizou a importância de um evento dia 19.03.2016, na 

linha 114, quando foi entregue implementos agrícolas para Associação ADECONOR, 

com muita satisfação, onde o Vice-Prefeito fez doação de 01 boi para o churrasco da 

festa. A reunião contou com a presença do Ex-Prefeito Zé Ribeiro e do candidato a 

Prefeito Dilson Alencar, vereadores, juntamente com Deputado Luizinho Goebel, líder 

do governo do Estado na Assembléia Legislativa.” Em seguida o Presidente passou 
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para deliberação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei nº 006/2016 de 

autoria do Poder Executivo Municipal, juntamente com seus pareceres, os quais foram 

colocados em discussão, votação, e aprovados por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores em 1ª votação. Leitura do Projeto de Lei nº 007/2016 de autoria 

do Poder Executivo Municipal, juntamente com seus pareceres, os quais foram 

colocados em discussão, votação, e aprovados por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores em 1ª votação. Leitura do Projeto de Lei nº 008/2016 de autoria 

do Poder Executivo Municipal, juntamente com seus pareceres, os quais foram 

colocados em discussão, votação, e aprovados por unanimidade de votos dos 

Senhores Vereadores em 1ª votação. O vereador Sargento Rubi fez o pedido de 

dispensa de interstício de 24 horas aos Projetos acima mencionado, o qual foi colocado 

em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura do Projeto de Lei nº 006/2016 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, juntamente com seus pareceres, os quais foram colocados em discussão, 

votação, e aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 2ª 

votação. Leitura do Projeto de Lei nº 007/2016 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, juntamente com seus pareceres, os quais foram colocados em discussão, 

votação, e aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 2ª 

votação. Leitura para deliberação do Requerimento nº 002/2016 de autoria do Alfredo 

do Hospital, Requerimento nº 002/2016 de autoria do vereador Ailton Ferreira, 

Requerimento nº 003/2016 de autoria do vereador Ronaldo do Rio Branco, 

Requerimento nº 004/2016 de autoria do vereador Angelo Carrara, Requerimento nº 

005/2016 de autoria do vereador Angelo Carrara, Requerimento nº 006/2016 de autoria 

da vereadora Todinha, os quais foram colocados em discussão, votação, sendo 

aprovados por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. O Presidente colocou 

à disposição da Comissão de Justiça e Redação o Projeto de Lei nº 009/2016 de 

autoria do Poder Executivo Municipal e o Projeto de Lei nº 002/2016 de autoria do 

vereador Sargento Rubi - PMDB. O Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer 

leitura do convite da Secretaria Municipal do Bem Estar e Assistência Social. Leitura do 

Convite do Instituto Educacional Sargento de Lima – Guarda Mirim de Presidente 

Médici-RO. Em seguida, o Presidente Gilmar Moura passou para as Considerações 

finais dos Senhores Vereadores. Estavam presentes a Senhora Vânia Braz Soares 

Leonardeli, Diretora da Câmara Municipal, Senhora Rosaria Barros de Oliveira, Chefe 
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de Gabinete da Presidência, Assessor Jurídico Sergio da Silva Cezar, e demais 

servidores: Neemias, Ednaldo Rubens, Roberto Pereira e Marilene S. dos Santos. 

Terminou a sessão quando era 10h40min horas, não havendo nada mais a ser tratado, 

em nome de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de 

Oliveira lavrei a presente Ata. 

 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 21 DE MARÇO DE 2016. 

 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente  

 

MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

Vice-Presidente 
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1º Secretário 

 

 

VEREADOR/AILTON FERREIRA 

2º Secretário 
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